### FESTA S. TERESA DEL BAMBINO GESU'

Sabato 30 settembre, Domenica 1 e Lunedì 2 Ottobre 2017 Parrocchia S. Teresa del B. G. Via Leonardo Da Vinci 18 Loc. Taverna delle Rose – Battipaglia (Sa)

### Modello A

# Scheda di Iscrizione Maggiorenni per i concorrenti che al 30/09/2017 avranno compiuto i 18 anni di età

## GARA/CORSA LIBERA FESTA S.TERESA – Percorso 6 Km

Sabato 30 settembre 2017 ore 17

NATO IL (data) a (comu	ne)
RESIDENTE A (comune)	
	N°
RIENTRANDO NELLA CATEGORIA (barrare	
Bambini – Ragazzi -	Atleti – Adulti – Senor
CH	HEDE
DI POTER PARTECIPARE ALL'EVENTO GAI terrà in occasione dei festeggiamenti di S. Teresa Sabato 30 settembre alle ore 17 presso i rioni Tar partenza/arrivo presso la Chiesa) con incontro al	del Bambino Gesù verna delle Rose e Taverna Maratea (con
incidenti e/o danni che dovessero accadere a p manifestazione.	detica Aurora declinano ogni responsabilità per persone e/o a cose, prima, durante e dopo la
L'atto di iscrizione alla gara costituisce di per svolgimento di attività sportiva a norma delle sanitaria (D.M. 18/02/1982 e D.M. 28/02/1983) L'accettazione della partecipazione equivale a nell'ambito della manifestazione, compresa l'o partecipanti e dei vincitori.	vigenti disposizioni in materia di tutela ). I consenso di trattare i dati personali
	Firma
Data	
IMPORTANTE NON COMPILARE QUEST	
ha presentato in data odierna la documentazione	
Data	Firma dell'incaricato

## FESTA S. TERESA DEL BAMBINO GESU'

Sabato 30 settembre, Domenica 1 e Lunedì 2 Ottobre 2017 Parrocchia S. Teresa del B. G. Via Leonardo Da Vinci 18 Loc. Taverna delle Rose – Battipaglia (Sa)

### Modello B

# Scheda di Iscrizione Minorenni

per i concorrenti che al 30/09/2017 non hanno compiuto i 18 anni di età

## GARA/CORSA LIBERA FESTA S.TERESA – Percorso 6 Km

Sabato 30 Settembre 2017 ore 17,00

IL SOTTOSCRITTO (nome e cognome)  NATO IL (data)	
CHIEDE CHE	
(nome e cognome)  NATO IL (data)	
POSSA PARTECIPARE ALL'EVENTO GARA/CORSA LIBERA FESTA S.TERESA che si terrà in occasione dei festeggiamenti di S. Teresa del Bambino Gesù Sabato 30 settembre 2017 presso i rioni Taverna delle Rose e Taverna Maratea (con partenza/arrivo presso la Chiesa) con incontro alle ore 16,30 dinanzi la Chiesa Dichiara di aver preso visione e di accettare il Regolamento. Il Comitato Festa, il Parroco e l'A.S.D. Idea Atletica Aurora declinano ogni responsabilità per incidenti e/o danni che dovessero accadere a persone e/o a cose, prima, durante e dopo la manifestazione. L'atto di iscrizione alla gara costituisce di per sé dichiarazione di idoneità fisica allo svolgimento di attività sportiva a norma delle vigenti disposizioni in materia di tutela sanitaria (D.M. 18/02/1982 e D.M. 28/02/1983).	
L'accettazione della partecipazione equivale al consenso di trattare i dati personali nell'ambito della manifestazione, compresa l'eventuale segnalazione alla stampa dei	
partecipanti e dei vincitori.  Firma	
Data	
IMPORTANTE NON COMPILARE QUESTO CAMPO (sarà compilato dal ns incaricato)  Il concorrente	
ha presentato in data odierna la documentazione e la quota di iscrizione richiesta per poter partecipare alla GARA/CORSA di Sabato 30/09/2017 nella categoria	

Data Firma dell'incaricato